3apgaHusa no Teme 4.3. LieHoBas NoNMTUKA opraHu3auum, GakTopbl U NPUHLUNDI
LeHoo6pa3oBaHus

Lene 3aHaMusA: N3y4nTb TeopeTnYeCcKmne oCHOBbI GOPMUPOBAHNSA MPUOLINN; HAYUYNTb PAaCcCHMTbIBATDL
BENNYNHY KPUTUYECKOro o6beMa Npon3BoACTBa, MPUMEHSTb METOAMKY pacyeTa cebecTommMocTu
cobnogatb NPUHLMMNbI LEHOO6Pa30BaHMS.

3ananme 1. [leneBas pentabenbHocth 10% k 00opoty. [inanupyemslii ypoBeHb
uzzepkek oodpamenust — 15% x o6opoty, HIC — 20%. Paccuuraiite ypoBeHb
TOPTOBOM Ha/I0aBKH.

3amauda u3 uHeTta: .Llenesas peHtabenbHocTb 10% k o6opoTy. MnaHu-
pyeMbin YpoBeHb n3aepxek obpawernmnsa — 15% k obopoty. HAC — 20%.
PaccuuTalnTe ypoBeHb TOProBomn HagbaBKu.

PelueHne
Y« = (0,1 +0,15)/(1 - 20/120 - 0,25) = 0,25/ 0,58 = 0,431

YTH =0,431 unn 43,1 %

3aganme 2. CebecroumocTs ToBapa coctanisieT 800 py0., puObLIb IPENPUATHS
usrotoutensa — 25% ot cedbectoumocTu. ToBap MOCTyNaeT B Mara3uH 4epes
OIITOBOE MpPEAINpUsiTHE, ONTOBAs Haji0aBka KoToporo — 18%. Toprosast HajgOaBKa
marazuna — 23%, HIIC — 20%. Onpeaenure po3HUYHYIO IIEHY TOBapa.
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[TpuGbus B abCOMOTHOM BhIpaskeHnn: CebecTOMMOCTh TOBapa X HOpMa NPUOBLIH
=800py6meit*25%/100%=200py0meii.

Iena ¢ mpudbLTh.: CebecTronMocTh + mpudbLIs= 800py0eii+200 pyoneii= 1000
pyOeit

HJIC B a6comoraoM Beipakenuu = 1000 py6nei*20%:100%=200%

[ena ¢ HJIC Lena ¢ npu6suipto +HJIC=1000py0seit+200pyometi=1200pyoneit
OrnroBast Hajg0aBKka B abCOMOTHOM BhIpakeHuu = 1200py0eit

Ilena ¢ onrroBoii HagOaBkoi: 1200pyoneii+216 pyoneii=1416pyoneit

Toprosas Haj0aBka B a0COMIOTHOM BhIpakeHHH =1416py0mneii*23%:100%=325,68
Poszanunas niena 1416pyo6neii+ 325,68pyoneit = 1741,68 pyoiei

OtBer 1741,68 pyOneit



3ananme 3. PaccunraTh BenmuunHy 3amnaca GUHAHCOBOUW MPOYHOCTH B % K BBIPYUKE
OT MPOJAX, €CIIM BBIpYUYKa OT Mpoaax — 2450 TeIC. py0., COBOKYITHBIC TIEPEMEHHBIS
3arpatsl 1150 ThIC. pYO., mocTosiHHbIe 3aTpaThl — 1100 THIC. PYO.

PaccuurtaTh BennuuHy 3anaca GUHAHCOBOI MPOYHOCTU B % K BBIPYUKE OT MPOJIAXK,
€CJIM BBIpYYKa OT mpoaax — 2450 Teic. py0., COBOKYIHBIE IepeMeHHbIe 3aTpathl 1150
ThIC. pyO., mocTtosiHHbIe 3aTpathl — 1100 ThIC. pyo.

TBJI(Touka 6€3yOBITOUHOCTH )=BbIpYUKa OT MPOAAK*TIOCTOSHHBIE 3aTPATHI :
(BBIpyUKa OT IPOJAXK- IEPEMEHHBIE 3aTPATHI)

ThJ=2450*1100 : (2450-1150)

TbA=2695000:1300

TBJ =2073 toIc. pybieit

dopmyia 3amaca (GPUHAHCOBOM MPOYHOCTH B JICHEI)KHOM BBIPAKECHUU OIPEICIISCTCS 10
dbopmyite

3na(3anac) = (Bbipyuka-Touka 0e3y0piTouHocTH) : BeIpyuka™®100%
3n11=2450-2073:2450%100%
3 =377:2450*100%=15,38%

3M1/1=15,38%

3apaHusa no Teme 5.3. IHBeCTULMOHHAas NONUTUKa opraHu3auun. PuHaHcoBoe o6ecneyeHune
AeATenbHOCTM OpraHusaumm

Lens: paccynTbIBATb MO I'IpI/IHﬂTOIZ MeTo4010TMN SKOHOMWYECKYHO Bq)d)EKTI/IBHOCTb KannTalbHbIX
BJTOXXEHWI C LLeNbto Bbl60pa Hanbonee 3KOHOMWUYHOIO BapnaHTa n Bq)q)eKTI/IBHOCTb
NHBECTULMNOHHbIX MPOEKTOB

3apaHue 4. Onpegennte LenecoobpasHOCTb BOXEHUS CPeACTB B MUHBECTULMOHHBIN NPOEKT NnyTem
onpefeneHns [OXOAHOCTU NHBECTULMI — 6e3 yyeTa 1 C y4eTOM AUCKOHTUPOBAHWS Ha OCHOBe
cnegyoLwmx JaHHbIX: KO3GbuuneHT ANcKoHTUpoBaHnsa — 0,15; HBECTULMY B HYS1I€BOW o,
peanu3auun npoekTta 500 Tbic. pyb.; pe3ynbTaThbl OT peanunsauum npoekTa 3a Tpu roga: [ rog — 220
TbiC. py6., II — 230 TbIC., III - 420 ThIC. PYO.

Bo cKO/IbKO pa3 OXOAHOCTb 6e3 yyeTa ANCKOHTUPOBAHMSA NPEBbLILLIAET JOXOOHOCTb C YYETOM
OVICKOHTUPOBaHNA?

3apanue 4. OnpeaenuTe 1e1ecoo0pa3HOCTh BIOKSHUS CPEJICTB B MHBECTUITMOHHBII
MIPOCKT ITyTEM ONPEACIICHHS JOXOHOCTH HHBECTUIIMN — O€3 ydeTa ¥ C y4eTOM
JTMCKOHTUPOBAHUS HA OCHOBE CIEAYIONTUX JaHHBIX: KOA(POUIIMEHT TUCKOHTUPOBAHUS
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— 0,15; uaBecTuIMK B HyJeBoOM roa peanuszanuu npoekra S00 Teic. py0.; pe3yabTaThl
OT peain3aluu npoekrta 3a Tpu roga: I ron — 220 tsic. py6., II — 230 TthIC., 11T — 420
TBIC. pyO.

Bo ckoabko pa3 10XO0AHOCTb 0e3 y4uy€Ta JUCKOHTUPOBAHUA IIPCBLIIIACT JOXOOAHOCTD C
YUYC€TOM TUCKOHTHUPOBAHUA

JloxoaHOCTh IpoeKTa 0€3 yyeTa TUCKOHTUPOBAHUS:
(220 + 230 + 420)-500=+270

JI0XOHOCTB IIPOEKTA C YYETOM TUCKOHTUPOBAHUSA:
1 ron 220/1,15=191,3

2-roxn 230/1,3=176,9
3 ron 420/1,45=289,6

Y- (191,3+176,9+228,8)-500=582,5 -500=82 Bueapenue npoekra 1eiecooopasHo
tak kak Y1/ >0

3apaHue 5. npOBeCTI/I OLUEHKY WHBECTULMOHHON MONNTUKN npeonpunaTna Ha OCHOBE aHaln3a
MCcnob30BaHNA NHBECTULNOHHDBIX PeCYypPCOB.

AO «KoHyC» 1CNOIb30Basio CBOU MHBECTULMOHHbIE Pecypcbl B MPOLUIOM rofy cieayolmnmM obpasom
(MNH. py6.):

- nprobpeTeHne HOBOro 060pPyAO0BaAHNSA 1,25
- NOBbILLEHNe KBannprKaLmm nepcoHana 1,30
- npnobpeTeHmne KoHKypupytoLen dupmbol 1,30

- NPOCTOE BOCMPOU3BOACTBO OCHOBHbIX GOHAO0B 1,6

3anaHne 5. HpOBCCTI/I OLCHKY WHBECTUIIMOHHOM TTOJIMTHKHU MpeAnpuATHIA Ha OCHOBC
aHaJIN3a UCIIOJIb30BaHNA MHBCCTHUIIMOHHBIX PECYPCOB.

AOQO «KoHyc» HCTI0JIB30BaI0 CBOM MHBECTUIIMOHHBIE PECYPCHI B MPOLIJIOM TOTY
cieayomum odpazom (MIH. pyoO.):

- MpUOOPETEHNE HOBOT'O 000PYA0BAHUS 1,25

- MIOBBIIICHHE KBATU(PUKALIMY ITIepCOHAlIa 1,30

- mpuoOpeTeHNE KOHKYPHUPYIOIIEH GUPMBI 1,30

- POCTOE BOCIIPOU3BOJICTBO OCHOBHBIX (POHIIOB 1,6

Bcero 0b110 MCII0JI30BaHO WHBECTUIIMHI
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1,25+1,3+1,3+1,6=5,45 muH. pyon

M3 HMX aKTUBHBIC HHBECTHIIUH OBLIO MCIIOJB30BAHO :
1,25+1,3+1,3=3,85 muH. py0

J10JIs1 aKkTUBHBIX MHBECTUIIMM COCTABIISET:
3,85/5,45*100=70,6%

3apaHusa no teme 6.2. Mpubbinb opraHusauun

Lene: paccyHnTbIBATb MO I'IpI/IHﬂTOIZ MeTo40J1I0rMn OCHOBHbIE TEXHUKO-3KOHOMKNYECKK e NMoKa3saTesnun
I'Ipl/l6b|f|l/| n peHTa6eﬂbHOCTI/I OopraHn3saumnmn

3apaHue 6. OnpenennTb MNIAHOBYIO NPUBLIL OT peanusaLumy TOBapHOM NPOAYKLUMN MO PbIHOYHbBIM
LeHaM, ec/Iv Ha HaYvaso rofa ocTaTKy Hepeann3oBaHHOW npoaykumn A coctasunm 1000 eg.:
npoaykumn b - 800 ef.; nnaH BbiNyCKa TOBAPHOW NpoayKumn: npogykT A - 8000 en.: npoaykT b - 6000
en.0cTaTKM Hepeann3oBaHHOW NPOAYKLMN Ha KOHeL, roga nnaHupyroTcs: npodykT A - 200 eg,;
npoaykt b-100e4.; nonHasa cebecToMMOCTb eAMHMLbI MPOAYKLMM N0 NaaHy: NpoaykT A - 700 py6.;
npoaykT b - 520 py6.; pbiHOYHas ueHa: npoaykT A - 800 py6.; npoaykT b - 600 py6.

3aganme 6. OnpenenuTh IUIAHOBYIO MPUOBLIL OT pean3allii TOBAPHOM MPOAYKIINU
110 PHIHOYHBIM IIEHAM, €CJIM Ha Hayajo rojia OCTaTKU HEPEaTN30BaHHON MPOIYKIIMU A
coctaBuiu 1000 ex.: npoxykuuu b - 800 en.; miaH BbllycKa TOBapHOU MPOLYKIHHN:
npoaykt A - 8000 ex.: mpoaykt b - 6000 en.Ocratku HepeaTM30BaHHOW MPOTYyKIIUU
Ha KOHeEIl rojia IiaHupyroTcs: npoaykT A - 200 ex.; npoaykt b-100ex.; monnas
ce0ecTOMMOCTb €TUHUIIBI TPOAYKIIMHU 10 TU1aHy: IpoaykT A - 700 pyO.; npoaykt b -
520 py0.; perHOYHAs 1eHa: TPoayKT A - 800 py0.; mpoaykt b - 600 py0

1000 + 8000 - 200= 8800 - Hago nmpoxate A 800 + 6000 - 100 = 6700 - Hano npoaars
B

8800 * 0,7 TeIC. pyd = 6160 TBHIC py0 MOTpaTHIN Ha 3aKynKy ToBapa A; 6700 * 0.52 =
3484 Tpic py0 mOTpaTUIIM HA 3aKyNIKy ToBapa B

8800 * 0.8 = 7040 TrIic pyO BbIpyuniu ot npojaxu A; 6700 * 0.6 = 4020 Teic
pyO BBIpyYIIIH OT mpoaaxu B

Yucras mpudsuib o A: 7040 - 6160 = 880 ThIC pyo
Yucras mpuosus 1o B: 4020 - 3484 = 536 ThIC pyo

3apaHue 7. Pewntb 3agavy. B 1 kBapTane roga npeanpustue peanusosasno 5000 nsgennn no ueHe
800 pybneii 3a eAMHKLY, YTO MOKPbIIO pacxodpbl NPeanpuATUS, HO He Aano npubbinu. Oblime
NOCTOsIHHbIE pacxoApbl cocTaBnAsaoT 700 TbiC. pyb., yaenbHble nepeMeHHble pacxodpl - 600 py6. Bo II
KBapTasie n3rotosneHo 1 peannsosaHo 6000 nsgenui. B III kBapTane nnaHUpyeTcs yBennynTb



npun6bInb Ha 10 % no cpaBHeHMto co II kBapTanom. CKOMbKO AOMKHO ObITb AONONHUTENBHO
peann3oBaHO NPOAYKLUMY, YTOObI yBennunUTb Nprnbbiib Ha 10%?

41) MpMbbISIb OT peanunsaumm NPoAYKLMM BO 2 KBapTasie:

M2 = (800 x 6000 - 600 x 6000) - 700000 = 500000 py6.

2) JlonoNHUTENIbHBIM NPUPOCT NPOAYKLMM PACCUUTbIBAEM MO hOpMYJIE:
AQP = 500000 x 0,1 / (800 - 600) = 2500 nsaenmu.

OTBeT: AOMNOJIHUTENIbHO A0JIKHO 6bITb peann3zoBaHo 2500 n3genun.



